sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 7733:11 =703 - 7733 istdurch 11 teilbar (11(] 733).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 674927

Zahl 2: 689701

Zahl 3: 734900
Zahl 4: 981960
Zahl 5: 843744
Zahl 6: 986184
Zahl 7: 656084
Zahl 8: 53944

Zahl 9: 386551

Zahl 10: 798039
Zahl 11: 926310
Zahl 12: 216590
Zahl 13: 955098
Zahl 14: 630774
Zahl 15: 983434
Zahl 16: 1046453
Zahl 17: 1072435
Zahl 18: 810085

Zahl 19: 1093587
Zahl 20425590
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Losungen

Zahll 674927 quersumme e7+49+27=143 :11=13 durch 11 teilbar
Zahl 2 689701 ovesumme  es+97+01=166 :11=1500 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 3 734900 ouesumme  73+49+00=122 :11=1100 Nicht durch 11 teilbar
Zahl4 981960 auesmme  98+19+60=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar
Zahl5 843744 auesimme  sa+37+4s=165 :11=15  durch 11 teilbar
Zahl 6 986184 ouesimme  9s+e1+84=243 :11=2209 nicht durch 11 teilbar
Zahl7 656084 quersumme es+60+84=200 :11=19 durch 11 teilbar
Zahl 8 53944 Quersumme s+30+44=88 :11=8 qdurch 11 teilbar
Zahl 9 386551 auersumme 3s+65+51=154 :11=14 durch 11 teilbar
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Zahl 11 926310 ouesumme  92+63+10=165 :11=15 ureh’1Mteilbar 11 | 926310
Zahl 12 216590 quersumme 2+65+90=176 :11=16  JUECN™L 1 teilbar 1
Zahl 13 955098 quersumme o5 +50+98 =243 :11=22.09gMighthdurch 11 teilbar (1
Zahl 14 630774 quersumme 63+07+74=144 :13=13.090fICht durch 11 teilbar (1
Zahl 15 983434 quesumme  98+34+3¢=166 : <800 Njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 16 1046453 aquersumme 1+04+64+53=122{:11541.00°nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 17 1072435 quersumme 1+07+24+35=%7 :11-609 nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 18 810085 quersumme s1+00+85 =66 s =1500 njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 19 1093587 auersumme 1+094f3s+83=132 :11=12  durch 11 teilbar 1
Zahl 20 425590 quersumme  a2+35890=187 :11=17 durch 11 teilbar 1
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